



Ο ΟΜΙΛΟΣ DEBATE
ΤΟΥ 5ου ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
ΣΤΟΝ 3° ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΡΗΤΟΡΙΚΗΣ
ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ
“ SPEAK LAB ORATORY GAMES”
ΣΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ν. ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ
19/04 – 20/04/2024



Την Παρασκευή 19/04 & το Σάββατο 20/04/ 2024

11 μαθητές/-τριες του Ομίλου Debate

συνοδευόμενοι/-ες από την υπεύθυνη καθηγήτρια του Ομίλου, κα Σταμούλη Σοφία, βρέθηκαν στην

Λάρισα προκειμένου να συμμετάσχουν στον

3^ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Debate

“Speak Lab Oratory Games”

που διοργανωσαν

τα Εκπαιδευτήρια Ν. Μπακογιάννης στην Λάρισα.

Η αποφασιστικότητα και το αγωνιστικό πνεύμα της ομάδας φάνηκαν από την πρώτη στιγμή!

Σε όλη την διάρκεια της διαδρομής προς την Λάρισα το λεωφορείο είχε μετατραπεί σε έναν χώρο διεξαγωγής debate με τους μαθητές να μελετούν και να ανταλλάσσουν επιχειρήματα.



Η προπόνηση και προετοιμασία συνεχίστηκαν πυρετωδώς ακόμη και λίγα λεπτά μετά την άφιξη της ομάδας στις εγκαταστάσεις των Εκπαιδευτηρίων Ν. Μπακογιάννη στην Λάρισα!

Σε λίγα λεπτά μετά την ανακοίνωση του πρώτου θέματος και των αντίπαλων ομάδων οι μαθητές του ομίλου ξεκίνησαν να χτίζουν την επιχειρηματολογία τους.





Η στιγμή την οποία όλα τα μέλη της ομάδας περίμεναν ανυπόμονα και με αγωνία είχε επιτέλους φτάσει!

Let the debate begin!!!





Φυσικά δεν έλειψαν και οι στιγμές χαλάρωσης μεταξύ των γύρων του κάθε αγώνα, όπως και μετά το τέλος της εξαντλητικής πρώτης μέρας του διαγωνισμού.



Ακόμη και μετά την επιστροφή στο ξενοδοχείο το βράδυ η προετοιμασία για την δεύτερη και τελευταία μέρα του διαγωνισμού συνεχίστηκε με εντατικό ρυθμό, καθώς τα μέλη της ομάδας debate αφήφησαν την κούραση και την ένταση της ημέρας!



Η εργατικότητα, αφοσίωση και το πάθος των μελών της ομάδας Debate δικαίωσαν τα μέλη της όταν ανακοινώθηκαν τα αποτελέσματα των 4 ομάδων που προκρίνονταν στον ημιτελικό γύρο του διαγωνισμού και η ομάδα Debate ήταν μεταξύ αυτών!

Η κατάκτηση της **3ης θέσης** στον 3ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Ρητορικής στα Αγγλικά **'Speak Lab Oratory Games'** από την ομάδα των :

Ιωάννη Νομικό,
Άννα Ευθυριάδη,
Κωνσταντίνο Τάραμα
Κωνσταντίνο Τσακανίκα

στο αγώνισμα :

Debate British Parliamentary style Junior High School

γέμισαν χαρά και ενθουσιασμό όλα τα μέλη της ομάδας!





ΚΑΜΑΡΕΣ

Ένα ισχυρό σύμβολο – τοπόσημο.

Το οθωμανικό υδραγωγείο, γνωστό ως Καμάρες, βρίσκεται στη βόρεια έξοδο της Χαλκίδας στην περιφερειακή οδό, λίγες εκατοντάδες μέτρα από το 5ο Πρότυπο Γυμνάσιο. Αποτελούσε έργο μεταφοράς νερού για την ύδρευση της πόλης από τον ποταμό Λήλαντα, καλύπτοντας μία απόσταση περίπου 25 χλμ.

